

GRAD ZAGREB, Zagreb, Trg Stjepana Radića 1, OIB: 61817894937, što ga zastupa gradonačelnik Milan Bandić, dipl. politolog

u suradnji sa

ZAGREBAČKIM HOLDINGOM d.o.o., OIB: 85584865987, Zagreb, Ulica grada Vukovara 41, što ga zastupa predsjednica Uprave Ana Stojić Deban, dipl.ing.građ. i

VODOOPSKRBOM I ODVODNJOM d.o.o., OIB: 83416546499, Zagreb, Folnegovićeva 1, što ga zastupa direktor Marin Galijot, dipl.ing. građ.

raspisuju

Javni natječaj za dizajn predmeta namijenjenih konzumaciji zagrebačke vode

Prijavnica za rad

1. Podaci o radu

Naziv koncepta:	
-----------------	--

2. Podaci o natjecatelju

Ime i prezime natjecatelja ili predstavnika tima:	
Naziv tima:	
Adresa:	
Telefon i/ili mobitel:	
E-adresa:	
Potpis i pečat*:	

*prijavnice pravnih osoba trebaju biti potpisane i ovjerene pečatom, a prijavnice fizičkih osoba potpisane.

*prijava studentskog rada mora obavezno sadržavati potpis i kontakt podatke mentora, ovlaštenog dizajnera.



3. Podaci o članovima tima

Ime i prezime člana tima	Telefon i/ili mobitel, e-adresa	Potpis

4. Podaci o kontakt osobi (ako je različita od predstavnika tima)

Ime i prezime kontakt osobe:	
Telefon i/ili mobitel:	
E-adresa:	

Svojim potpisom na prijavnici natjecatelji potvrđuju autorstvo natjecajnog rada čime jamče da su ovlašteni za predaju istog i da posjeduju ovlasti daljnjeg korištenja i izmjene natjecajnog rada, te ovlasti potpunog ustupanja isključivog i neograničenog (vremenski, teritorijalno i sadržajno) prava na iskorištavanje autorskog djela Gradu Zagrebu, Zagrebačkom holdingu d.o.o. i Vodoopskrbi i odvodnji d.o.o. U dinamici zahtjeva i potreba za promjenom, preinakom ili djelomičnim korištenjem koje Grad Zagreb, Zagrebački holding d.o.o. i Vodoopskrba i odvodnja d.o.o. očekuju, s obzirom na predviđeno višegodišnje korištenje rješenja, bit će uključen i autor u suradničkom duhu. Potpisom natjecatelji potvrđuju da, prema Općim uvjetima natječaja imaju pravo sudjelovanja, te da su za navedeno ovlašteni i sposobni. Reguliranje autorskih prava te definiranje konstanti i varijabli koje su podložne promjenama s obzirom na specifične karakteristike odabranog rješenja, odnosno razmjer u kojem Grad Zagreb, Zagrebački holding d.o.o. i Vodoopskrba i odvodnja d.o.o. samostalno modificiraju rješenje s obzirom na vremensku, prostornu i posebnim zahtjevima kao i mogućnost ustupanja rješenja trećoj strani, uredit će se posebnim ugovorom između Natjecatelja i Raspisivača.

PROVJERITE JE LI VAŠA PRIJAVA POTPUNA!

Natječajni rad treba sadržavati vizualizacije i opise svih relevantnih elemenata dizajna – čaša, bokala, boca, termo boca, kalupa za led te inovativnog predmeta koji ispunjava funkcionalnost ispijanja vode, a njegov način upotrebe i forma nisu unaprijed zadani. Uz vizualnu prezentaciju obavezno je tekstualno obrazloženje koncepta, a moguće je priložiti i detaljnija pojašnjenja ako se smatraju potrebnima.

Vizualna prezentacija idejnog rješenja treba se pripremiti u formi plakata B2 (500x707mm) koji obavezno prikazuju nacрте, 3D prikaz predmeta, dimenzije, eventualne grafičke priloge i tekstualni opis natječajnog rješenja.

-idejno rješenje prikazati u mjerilu 1:1 u najviše 6 plakata B2 formata (500x707 mm), portret;

Dodatno (neobavezno):

-makete / modeli (1:1) uporabnih predmeta i komplementarne ambalaže

Prilozi u elektroničkom obliku:

- **jedna datoteka sa svim plakatima u .pdf formatu**, najviše 40MB;
- naziv datoteke: **PLAKATI_B2.pdf**;
- umanjeni prikaz **po izboru koji predstavlja rad na web galeriji** (jedna datoteka u .jpg formatu, najviše 1MB; format prikaza: 1000x1000 px; naziv datoteke: PRIKAZ.jpg).

Rok za predaju natječajnih radova je do **10. prosinca 2018. do 16 sati**, osobno ili poštom na adresu:

**Gradski ured za strategijsko planiranje i razvoj Grada
Ulica Republike Austrije 18
10000 Zagreb**

U slučaju da Natjecatelj šalje više od jednog natječajnog rada, potrebno je svaki od njih odvojeno poslati i pripremiti prema pravilima Natječaja.

